

D. VÝKONNOSTNÉ ODZNAKY

Výkonnostné strelecké odznaky boli zriadené pre skupiny, ktoré zahrňovali strelcov z pušiek, ľahkého a ťažkého guľometu, pre vrhačov granátov a pre delostrelcov. Tieto odznaky boli razené z plechu v tvare, na ktorom bol položený kovový heraldický štítok so symbolom príslušnej zbrane a po krajoch, po obvode, bola lisovaná stuha s dvomi štylizovanými lipovými ratolesťami. Na rubovej ľavej strane kruhovej podložky bol vylisovaný malý štátny znak.

D.1. STRELECKÉ ODZNAKY

D.1.1. Odznak pre strelca z pušky mal na štítiku skrížené dve pušky,

D.1.2. Odznak pre strelca z ľahkého a ťažkého guľometu mal na štítiku ľahký guľomet, a pre strelca z ťažkého guľometu štítok obsahoval ťažký guľomet,

D.1.3. Odznak pre vrhača granátu mal na štítiku vojaka, vrhajúceho granát.

Odznak pre mìnometníkov mal na heraldickom štítiku vylisovaný mìnomet.

Odznak pre strelca vrhača, mìnometníkov a obsluhu 2. triedy bol celý morený, pre strelca vrhača, mìnometníkov a obsluhu 1. triedy mal okraj hnedo-morený, a štítok s vylisovanou zbraňou (postavou) bol postriebrený, nelesklý (matný), na spôsob starého striebra.

Odznak pre elitného strelca vrhača, mìnometníkov a obsluhu mal okraj postriebrený a štítok s vylisovanou zbraňou (postavou) bol pozlátený.

D.1.4. Odznaky pre delostrelcov

a) odznak pre strelca z protiletadlového kanóna, v heraldickom štítiku mal vylisovaný protiletadlový kanón,

b) odznak pre ostatných delostrelcov – delovodov, bol so symbolom dvoch skrížených kanónových hlavni a v prostriedku 3 gule (štítok so znakom zbrane postriebrený, nelesklý (matný),

c) odznak pre zameriavačov bol celý morený.

Každý odznak danej skupiny mal aj svoju miniatúru, ktorá zodpovedala zriadenej triede (2., 1. a elitná trieda) a na reverznej strane bola upevnená rovná ihla. Taktiež aj odznak útočnej vozby mal miniatúru postriebrenú a v patinovanom bronze, v zadnej časti s ihlou. Tieto miniatúry boli vyhotovené pre nosenie na občianskom odevu.

Výkonnostné strelecké odznaky



Elitný ostreľovač



Strelca z ťažkého guľometu 1. triedy



Elitný strelca z ľahkého guľometu



Zameriavač mìnometu 2. triedy



Elitný vrhač ručných granátov



Delovod delostreleckej batérie 2. stupňa



Strelec z trojpalcového mínometu 2. triedy



Strelec z protitankového kanóna 1. triedy



Veliteľ ľahkej protiletadlovej batérie



Zameriavač mínometu 2. triedy